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R. O. i G. O. iz S. podnijeli su ovom Sudu obavijest o uočenoj nezakonitosti članka 4. 

stavka 2. točke 6., članka 9. stavka 1., članka 10. stavka 2., članka 11. stavaka 1. i 4., članka 

12a., članka 24. stavka 1. i članka 56. stavka 3. Pravilnika o disciplinskom postupku Hrvatske 

liječničke komore, smatrajući ih nesuglasnim sa Zakonom o liječništvu („Narodne novine“ 

121/03. i 117/08.).  

S obzirom da ishod ovoga postupka, nije nužno navođenje razloga zbog kojih 

podnositelji predlažu pokretanje postupka ocjene zakonitosti osporavanih odredaba 

Pravilnika.  

Budući da nije riječ o zahtjevu u smislu članka 83. stavka 1. Zakona o upravnim 

sporovima („Narodne novine“, 20/10., 143/12., 152/14., 94/16. – odluka Ustavnog suda 

Republike Hrvatske i 29/17.; u daljnjem tekstu: ZUS), Sud je prijedlog uzeo u razmatranje na 

temelju članka 83. stavka 2. ZUS-a. 

Zakonom o liječništvu, koji je bio na snazi, kako u vrijeme donošenja osporavanog 

Pravilnika, tako i danas, između ostalog je propisano da se Statutom Komore obvezno 

utvrđuje disciplinski postupak protiv člana Komore. Glavom IX. Zakona o liječništvu uređena 

je disciplinska odgovornost liječnika, dok je ovlaštenje za utvrđivanje težih i lakših 

disciplinskih povreda zakonodavac prenio na tijela Hrvatske liječničke komore, propisavši 

člankom 51. Zakona o liječništvu da se Statutom ili općim aktom Komore utvrđuju teže i 

lakše disciplinske povrede.  

Osporavani Pravilnik o disciplinskom postupku donijela je Skupština Hrvatske 

liječničke komore 12. lipnja 2010. pozivom na članak 14. Statuta Hrvatske liječničke komore 

(„Narodne novine“, 47/04. i 55/08 - pročišćeni tekst; u daljnjem tekstu: Statut/04.) koji je 

donesen 29. listopada 2003., dok su Izmjene i dopune toga Statuta donesene 12. svibnja 2007. 

Člankom 14. točkom 4. Statuta/04. bilo je propisano da Skupština donosi Pravilnik o 

disciplinskom postupku. 

Osporavani Pravilnik o disciplinskom postupku mijenjan je odnosno dopunjavan 14. 

lipnja 2014. i 26. rujna 2015. 

Podnositelji osporavaju ukupno sedam članaka Pravilnika od kojih tri članka nisu 

obuhvaćena izmjenama odnosno dopunama Pravilnika (članak 4. stavak 2. točka 6., članak 

10. stavak 2. i članak 24. stavak 1.), dok se četiri članka Pravilnika osporavaju u njihovom 

sadržaju nakon izmjena Pravilnika iz 2014. odnosno 2015. godine (članak 9. stavak 1. u tekstu 
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koji je nastao izmjenama i dopunama iz 2014. godine, a članak 11. stavci 1. i 4., članak 12a. i 

članak 56. stavak 3. u tekstu koji je nastao izmjenama i dopunama iz 2015. godine).   

Dana 16. veljače 2016. Skupština Hrvatske liječničke komore donijela je Statut 

Hrvatske liječničke komore („Narodne novine“, 16/16.; u daljnjem tekstu: Statut/16.) koji je 

stupio na snagu 27. veljače 2016.  

Člankom 57. stavkom 3. Statuta/16. bilo je propisano da stupanjem na snagu toga 

Statuta prestaju važiti svi dotadašnji statuti te izmjene i dopune statuta koje je donijela 

Skupština Komore. Člankom 55. Statuta/16. bilo je propisano da će se postupci pred tijelima 

Komore koji su u tijeku na dan stupanja na snagu Statuta/16. nastaviti prema aktima na 

temelju kojih su i započeti. 

Iz navedenih odredaba Statuta/16. proizlazi da je Statut na temelju kojega je donesen 

osporavani Pravilnik prestao važiti 27. veljače 2016.  

Dana 19. svibnja 2018. Skupština Hrvatske liječničke komore donijela je Statut 

Hrvatske liječničke komore („Narodne novine“, 55/18.; u daljnjem tekstu: Statut/18.) koji je 

stupio na snagu 23. lipnja 2018.  

Člankom 66. stavkom 2. Statuta/18. propisano je da stupanjem na snagu toga Statuta 

prestaje važiti Statut/16. 

Člankom 64. stavkom 2. Statuta/18. propisano je da opći akti doneseni na temelju 

Statuta/16. ostaju na snazi do donošenja novih sukladno odredbama Statuta/18.  

Iz navedene odredbe Statuta/18. proizlazi da je Statut/18. ostavio na snazi opće akte 

donesene na temelju Statuta/16. do donošenja novih sukladno Statutu/18. Međutim, to se ne 

odnosi na opće akte donesene na temelju statuta koji su prethodili Statutu/16., među kojima je 

i osporavani Pravilnik, budući da je Statut/18. ostavio na snazi isključivo opće akte donesene 

na temelju Statuta/16.  

Stoga je ocjena Suda da osporavani Pravilnik nije na snazi.  

Polazeći od Zakona o liječništvu kao i sadržaja Statuta/18. u dijelu koji uređuje 

disciplinski postupak liječnika, Sud napominje da je nadležno tijelo Hrvatske liječničke 

komore dužno donijeti novi Pravilnik u skladu sa Zakonom o liječništvu i Statutom/18.       

Slijedom iznesenog, Sud je na sjednici vijeća održanoj 27. rujna 2019. ocijenio da nisu 

ispunjene pretpostavke za pokretanje postupka ocjene zakonitosti Pravilnika o disciplinskom 

postupku Hrvatske liječničke komore od 12. lipnja 2010., uključujući Pravilnike o izmjenama 

i dopunama toga Pravilnika od 14. lipnja 2014. i 26. rujna 2015. zbog njihova prestanka 

važenja (članak 83. stavak 2. u vezi s člankom 88. stavkom 2. ZUS-a). 

 

U Zagrebu 27. rujna 2019.  

 

PREDSJEDNICA VIJEĆA 

                                                                                                dr. sc. Sanja Otočan, v.r. 

 


